

CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE UN LICENCIADO EN FARMACIA CON REFERENCIA PT13/0002/0022 PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 03/08/2017

Visto el Perfil del candidato publicado en la web de IDIVAL en fecha 03/08//2017, se ha detectado un error en el apartado de la Titulación académica, por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar Médico Especialista Farmacología Clínica o Licenciado en Farmacia se sustituye por Licenciado en Farmacia.

Por el anterior motivo se amplía además el plazo de presentación de solicitudes hasta el 16/08/2017.

Santander, a 7 de agosto de 2017

Galo Peralta

Director de Gestión IDIVAL